

## Оновлення: Обговорення пенсійного плану Альберти

8 грудня 2023 р.

---

Комісія з питань обговорення плану пенсійного забезпечення Альберти дає офісу головного актуарія Канади час на оприлюднення висновків, перш ніж відновити громадські обговорення.

Цієї осені Комісія з питань обговорення плану пенсійного забезпечення Альберти на чолі з колишнім казначеєм провінції Джимом Діннінґом запропонувала жителям Альберти обговорити висновки незалежного звіту щодо потенційного пенсійного плану провінції. З того часу понад 76000 жителів Альберти взяли участь у п'яти телефонних засіданнях за участі органів влади, а понад 94000 жителів Альберти заповнили онлайн-опитування. Перший етап обговорень завершено і тепер комісія повинна проаналізувати думки жителів провінції.

«Жителі Альберти можуть бути впевненими, що їхні голоси було почуто. Саме тому я виніс на розгляд «Закон про пенсійний захист», який дасть жителям Альберти впевненість у тому, що їхні пенсійні внески у безпеці і що ми не приступимо до втілення провінційного плану без їхнього голосування на референдумі. Це складний процес і ми ставимося до нього з повною відповідальністю».

*Нейт Горнер, президент Ради казначейства та міністр фінансів*

Перший етап обговорень продемонстрував, що жителі Альберти бажають отримати точнішу інформацію про розмір надходжень, які Альберта мала б отримати, якщо б вийшла з пенсійного плану Канади. Хоча дослідження, проведене платформою LifeWorks, містить обґрунтування потенційного обсягу надходжень, спираючись на загальнодоступні дані, визначення більш точної цифри вимагає аналізу з боку федерального уряду.

Після обговорень між міністрами фінансів Канади федеральний міністр фінансів зобов'язався попросити головного актуарія Канади надати висновок щодо частки Альберти в активах пенсійного плану Канади (CPP). Уряд Альберти сподівається на швидке завершення цієї роботи, щоб жителі Альберти мали якомога більше інформації на момент потенційного розгляду нового плану. З цією метою комісія вирішила дати головному актуарію Канади час на оприлюднення висновків, перш ніж відновити громадські обговорення.

Жителі Альберти й надалі зможуть брати участь в обговореннях, ознайомившись з інформацією на [AlbertaPensionPlan.ca](http://AlbertaPensionPlan.ca) та заповнивши онлайн-опитувальник.

«Ми задоволені тим, що на сьогоднішній день змогли охопити думки стількох жителів Альберти за допомогою наших консультацій. Дослідження LifeWorks пропонує можливості, які варто вивчати, і жителі Альберти відгукнулися на цю ініціативу. Але беззаперечним є те, що вони хочуть почути, як федеральний уряд збирається розраховувати розмір надходжень. Ми

розпочнемо наступний раунд громадських обговорень, коли матимемо більше ясності щодо цієї цифри, а тим часом закликаємо всіх переглянути наш опитувальник та залишити там відгук».

*Джим Діннінг, голова Комісії з питань обговорення плану пенсійного забезпечення Альберти*

Уряд Альберти зобов'язався надавати жителям Альберти найактуальнішу інформацію протягом усього цього процесу.

### Додаткова інформація

- [AlbertaPensionPlan.ca](http://AlbertaPensionPlan.ca)

### Зв'язок зі ЗМІ

Саванна Йоганнсен

savannah.johannsen@gov.ab.ca

780-686-3521

Прессекретар Ради казначейства та міністерства фінансів